
СтратЕгічні програми розвитку
об’єднаного Українського козацтва

Згідно розробленої концепції та про-
грам розвитку об’єднаного Українсько-
го козацтва, за підтримки КРОУК та
участі БО «БФ «Козацький» започатко-
ваний проект «Козацька Січ» - етногра-
фічний, науково-історичний комплекс.

Група однодумців, серед яких коза-
ки, науковці, експерти з різних напрям-
ків, підприємці об’єднали свої зусилля
для реалізації благородної мети – соці-
ального та економічного розвитку на-
шої держави, повернення з-за кордону
переселенців та їх працевлаштування,
впровадження програм реабілітації вій-
ськових та цивільних, а особливо відро-
дження січевої культури, сакрального
знання про людину, формування ново-
го громадянського суспільства де жити
безпечно та затишно.

Україна – козацька держава, яка є
правонаступницею давньої Руси. Ми
бачимо що сьогодні наша держава стає
центром протистояння не тільки дер-

жав, а боротьби світла з темрявою, до-
бра та зла, світоглядних концепцій май-
бутнього демократичного світу та схід-
них деспотій.

Призначення України – бути ду-
ховним ковчегом та ментальним натх-
ненником світової цивілізації. В нашій
державі вельми багато різних природ-
них ресурсів – родюча земля (еталон
чорнозему), рідкісні корисні копалини
(рідкоземельні метали) та великі запа-
си традиційних енергетичних копалин,
що багатьом не афішуються. Україна
також має високоосвічені професійні
кадри. Ми володіємо розумінням, уні-
кальним науковим потенціалом та тех-
нологіями, які здатні змінити людське
співіснування на краще, сформувати
модель щасливого майбутнього. Впев-
нено рухаючись вперед, ми разом з ін-
шими передовими країнами  здатні зро-
бити Україну центром духовного пере-
творення Світу. 



Фактор безпеки є ключовим на сьо-
годнішній день, особливо в теперішній
війні з Московією. Досвід козацької са-
моорганізації та історичні надбання
козацького територіального захисту по-
винні бути впроваджені терміново.

Повинні бути захищені всі люди, а
також малочисельні корінні етноси.
Одним з таких корінних етносів є коза-
ки-черкаси.

Через впровадження розробленого
проекту будуть досягнуті такі резуль-
тати: 

1.	 Соціальний ефект: Вирішене пи-
тання реабілітації та відновлення військо-
вих після бойових дій, адаптації та  як вій-
ськових так і тимчасово переселених осіб в
мирне життя на нових територіях. Ство-
рені умови та нові робочі місця, що пози-
тивно вплине на бажання та спроможність
повернутись на батьківщину громадянам
України.

2.	 Створена потужна мережа козаць-
ких осередків як елементів національної
безпеки, що є головною метою проекту.
Соціальний ефект: Всеукраїнська мережа
Центрів Громадської Безпеки, підготовлені
осередки територіальної козацької оборони,
козаки-військові, фахівці з надзвичайних
ситуацій, захищений внутрішній простір
держави, підготовлена до захисту україн-
ської держави молодь.

3.	 Будуть облаштовані бази по під-
готовці резерву територіальної оборо-
ни, навчена молодь. Етнографічна ча-
стина буде слугувати місцем таборуван-
ня дітей та молоді. Також буде досягну-
тий комерційний ефект через органі-
зацію нових туристичних маршрутів в
масштабах України. Будуть відроджені
козацькі пам’ятки культури, святині та
сакральні місця — наприклад, Межи-
гірський козацький монастир.

4.	 Через впровадження проекту на
територіях тер.громад буде сформова-
не місцеве підприємництво.

Важливо зауважити, що людина ба-
гатьма сприймається як фізична, пси-
хічна та соціальна сутність, тобто як
істота тільки видимого матеріального
світу. Але такий погляд не відповідає
первісному замислу Творця.

Ми направляємо свої зусилля на ви-
ховання та формування Людини но-
вої співтворчої якості – СПРАВЖНЬОЇ
ЛЮДИНИ. 

Головна Мета козаків у співпраці
з громадами — спрямувати колектив-
ний світогляд на: місію, совість, гідність,
людську відповідальність; 

Системне виховання молоді в коза-
цьких традиціях як елемент держав-
ної та регіональної безпеки.

Наше бачення комплексної безпеки в
фундаменті якої є організація центрів
безпеки для вирішення нагальних завдань
сьогодення, та стратегічна робота з
молоддю на етнографічних локаціях, що
це є умовою нашої перемоги і подальшого
сталого соціального розвитку.

На сьогоднішній день є домовленість
про реалізацію проекту «Козацька Січ»
з Національним музеєм народної архі-
тектури та побуту України (біля села
Пирогів). Підписані відповідні доку-
менти про співпрацю, виділена земель-
на ділянка під локацію «Київська Січ».

Завдяки проекту будуть реалізова-
ні такі програми:

1.	 Програма реабілітації та віднов-
лення військових та цивільних, що по-
страждали на війні з росіянами «НОВЕ
ЖИТТЯ»;

2.	 Програма дитячо-юнаць-
кого патріотичного вихован-
ня та військової підготовки
«СПАС»;

3.	 Програма екологічного
сільськогосподарського вироб-
ництва та комплексної перероб-
ки продукції «ЕКОЛАН-2023»;



4.	 Програма сервісу та комплексних
послуг з обслуговування сільськогоспо-
дарської техніки та особистого транспор-
ту в територіальних громадах «МАМАЙ»;

5.	 Програма підготовки малого та
середнього підприємництва, створення
навчальних закладів по робочих спеці-
альностях, відродження козацького під-
приємництва «КОЗАЦЬКА ТОЛОКА»;

6.	 Програма логістики та інфра-
структурного розвитку «ШОВКОВИЙ
ШЛЯХ УКРАЇНИ»;

7.	 Програма військового вишколу та
іноваційної підготовки майбутніх воя-
ків «ШЛЯХ ХАРАКТЕРНИКА»;

8.	 Програма житлового та промис-
лового будівництва (хутори, села, сели-
ща, містечка), створення економічних
та соціальних кластерів «МІСТО СУ-
ЧАСНОГО – ПОСЕЛЕННЯ МАЙБУТ-
НЬОГО».  


